

# 大爱凝聚党旗下 真情播撒暖民心

## ——石景山区2016年“共产党员献爱心”捐献活动纪实

自今年“共产党员献爱心”捐献活动启动以来,截至7月底,我区有169家单位、18408名党员和1745名入党积极分子、共青团员、民主人士、社会群众共计捐款112万余元。这也是全区“共产党员献爱心”捐献活动开展十一年来第三次突破百万数额。

“共产党员献爱心”捐献活动传递着组织的温暖,

播撒着党员的爱,彰显着党的先进性。从2005年至今,全区各级党组织和广大党员群众热情响应、踊跃参与,累计23万人次参与捐赠,募集捐款900万余元,共有3000余人得到了善款的帮扶救助。点滴爱心凝结成无穷力量,片片真情汇聚起爱的洪流,“博爱、互助、真情、善行”深深扎根在了京西石景山这片热土。



### 一诺千金 九年坚守

李凤岐同志现年86岁,1988年退休于原石景山区劳动局,现居住在东城区交道口。虽然已经退休多年,但他的党员本色始终不改。2008年汶川地震,他看到媒体报道后,当天下午,就让女儿将1000元爱心捐款送到单位。自那以后,李凤岐老人信守承诺,连续9年坚持高额捐款,截至目前已累计捐款近万元。他经常对单位同事说:“没有党就没有现在的我,我也要尽己所能去奉献,我虽然年纪大了帮不上别的忙了,但当人民群众需要帮助的时候,总要表达一下老党员的心意,献出自己的一份爱心来回报国家,回报人民”。他以实际行动体现了一个老党员、老干部对国家对人民的那份赤诚之心,体现了他无私奉献的高尚品德。

居住的社区和社区服务者协会两头捐款,他说自己退休金有限,用双份捐款就是为了表明一个模范带头的姿态。作为一名普通的社区居民,他积极发挥余热退而不休,作为一名中共党员,他坚持用自己的奋斗为党旗增辉。伊曾朴有一句常挂在嘴边的话就是“活到老,学到老,学雷锋,永不停。”此外,他还坚持到石景山小学、金顶街一区、赵山社区、模南社区做学雷锋专题报告,讲雷锋故事、传播奉献精神。

还有很多党员群众,从拆迁后的租住地赶来,从外派的工作岗位上赶来,甚至从医院赶来,为慈善事业献出自己的一份爱心……这许许多多的身影,用奉献表达了对党、对国家、对人民的无限忠诚和热爱,彰显了党的先进性和纯洁性,展现出广大党员群众的家国情怀,弘扬了团结互助、扶贫济困的精神,在党旗下唱响了一曲庄严神圣的奉献之歌。

已救助60岁以上低保老人1600余人次,区慈善协会共投入专账资金45万余元。2008年开始,“共产党员献爱心”募集的善款与财政拨款、区管党费共同建立了“困难党员帮扶资金”,帮扶特困党员,到目前为止救助生活困难党员1250人次。同时,本着“救急、救难”的原则,开展针对癌症、心脏病、白血病等危重急病、罕见病的大病医疗救助工作,以及因灾困难的临时性救助项目,根据“随时申请,随时救助”的工作方针,已向符合条件的186人提供临时性救助金260.6万元。

### 爱心注入红色基因

区委始终把思想政治建设作为党建的前提与灵魂,着力建设精神家园,大力传承红色基因,特别是今年,中国共产党迎来95华诞,“两学一做”学习教育深入开展,以此为契机,区委把“共产党员献爱心”捐献活动列入“两学一做”和庆祝建党95周年的整体安排,将捐献活动作为增强党员身份意识、责任意识 and 群众观念的重要举措,教育和引导广大党员践行群众路线,强化宗旨意识,帮助困难群体,以积极奉献爱心的实际行动来弘扬党一切为了人民群众的崇高立场,传承党的红色基因。在推进过程中,区委组织部、宣传部、区慈善协会等部门密切配合,加强组织推动,细化工作部署,公益宣传片在区电视台滚动播出,专题宣传海报贴到了社区楼门,并专门设立“共产党员献爱心”财务专用账号,指定专人接收捐赠,进一步扩大了“共产党员献爱心”捐献活动的社会影响力。各单位党组织层层落实责任、广泛深入动员、创新活动方式,扩大了活动知晓率和覆盖率,有力推进了“共产党员献爱心”活动深入开展,引导更多党员群众融入其中,让爱的力量得到了广泛传播。

有党就没有现在的我,我也要尽己所能去奉献,我虽然年纪大了帮不上别的忙了,但当人民群众需要帮助的时候,总要表达一下老党员的心意,献出自己的一份爱心来回报国家,回报人民”。他以实际行动体现了一个老党员、老干部对国家对人民的那份赤诚之心,体现了他无私奉献的高尚品德。

### 爱心汇聚党心民心

“共产党员献爱心”捐献活动所集善款是广大共产党员爱心的凝聚,必须用到实处、救到急处、助到难处。

募集到的捐款主要用于助老慈善医疗卡、帮扶困难党员、慈善医疗救助等项目2007年开展“助老慈善医疗卡”项目以来,



共产党员献爱心是一种坚守、一份责任、一项使命,已经被广大党员内化于心、外践于行!每一名党员的积极参与和无私奉献,正在成为照亮党员群众连心桥的明灯,温暖着千百万困难党员群众的心!

### 爱心成为行动自觉

在参与捐款的党员中,既有机关干部、国企职工、人民教师、医护人员、社区工作者,还有环卫、园林等一线工人,更有一些是困难帮扶的受助对象,在用绵薄的力量反哺社会。有这样几个身影,浓缩了万余名参与捐献活动的党员和群众的爱心故事。

#### 永远的绿军装 我心永向党

军休三所军休干部毕国良同志退休前是总后工建一总队的志愿兵,在部队时他曾担任电工班长,退休后,老毕发挥其部队所学专业特长,义务为军休干部维护家中电路、修理家用电器。他一直担任所在支部的组织委员,支部的各项活动他都积极参与,常常占用自己的休息时间为支部做工作。老毕退休时级别并不是很高,但他骨子里却深深刻上了军人的烙印,认真执着,甘于奉献已经成为一种习惯。由于住的地方离军休所较远,年近八旬的他每次都要坐两个小时的车亲自到军休所捐款。连续6年为所在单位军休干部中捐款数额最高,以实际行动践行着一名老共产党员对党的承诺。

#### 退休活跃社区 党员本色不退

伊增朴是金顶街街道一名退休党员,退休前他曾是所在企业的宣传干部。老人家虽然年近八十,退休也将近23年,但他退而不休,发挥余热,始终坚持为民服务,并曾荣获“百名身边榜样”、“身边的雷锋”等多项公益荣誉。

自从有“共产党员献爱心”捐献活动以来,伊老每次都积极参与,并且每次都在所

